

体彩大乐透一等奖花落鹰城

12位购彩者共揽808万元

本报讯 4月10日下午4点半,在位于市区劳动路与建设路交叉口附近的中国体育彩票4104032029实体店门前,醒目的中奖喜报、热闹的歌曲表演引来不少市民驻足观看。时隔半个月,大乐透一等奖再次花落鹰城,808万元大奖于此诞生。

4月5日,中国体育彩票超级大乐透游戏第23037期开奖,全国共开出一等奖5注,其中河南省唯一的1注出

自我市。

该实体店负责人、今年45岁的李艳丽说,此次中奖彩票为一张投注金额为756元的9+3复式票,共中得1注一等奖、2注二等奖及其他若干小奖,单票总奖金808万元,彩票由12位购彩者一起团购。

“我经营这个体彩实体店才两年,团购才推出1个月,没想到就中了这么大的奖,真是太幸运了!”当回忆起整个中奖的经过,李艳丽难掩激动,

“我激动得一晚上都没睡觉。参与团购的购彩者也纷纷给我打电话确认是不是真的中大奖了。”

回忆起这次一起团购的购彩者,李艳丽说,有的熟悉的陌生。中奖者中有一个做零活的大哥,上厕所路过店里,正好赶上最后一个团购名额便购买了彩票,因而与大奖结缘。还有两名新疆的网友,是通过李艳丽的直播认识的,也参与了此次团购。

“每个人对于奖金的用途都不相同,有两人去杭州旅游了,有人提了新车。印象最深的是一位大姐,家里老人生病,她那天恰巧路过,抱着试试看的心态花了10多元钱参与团购。当知道中奖后,她激动得泣不成声,给老人看病不愁钱了,给我发了好多条感谢的信息……”李艳丽说,每个中奖者身上都有各自的故事。

当天下午,平顶山体彩分中心相关负责人向李艳丽授予

了一等奖纪念牌。为了将好运传递给更多人,李艳丽还为当天进店的每一位购彩者赠送了一注体彩大乐透彩票。

“每一注体彩大乐透都会有一部分公益金用于支持公益事业,希望购彩者在享受体彩大乐透乐趣的同时,更多地关注公益事业的发展,我将更好地为购彩者服务,将这份有意义的事业做下去。”李艳丽说。

(张秀玲 朱梦楠)

我市高端翡翠价格上涨明显

□记者 张超 张秀玲

本报讯 近日,有媒体报道,今年以来翡翠消费市场迅速回暖,价格大幅上涨,高品质翡翠的价格甚至翻番。我市翡翠市场销售如何?价格是否跟着上涨?4月10日,记者进行了走访。

当天下午,在市区中兴路中段东方神韵珠宝店,三三两两的顾客正在选购、试戴翡翠饰品。市民张女士拿起一款价值近2万元的翡翠戒指,爱不释手。“今天先试试款,过两天再来买。”张女士说。该店店员刘晓光告诉记者,由于翡翠的稀缺性和唯一性,一直受到大众喜爱。随后,她向记者展示了两款高冰的翡翠佛公吊坠和蛋面戒指,通透透亮、晶莹剔透,“这两款价格分别在10万元和5万元以上,已经被预订,顾客周三来拿”。

记者又走访多家翡翠店了解到,万元以内翡翠成品涨价幅度相对有限,万元以上的涨幅较大。在双丰商城一珠宝品牌柜面,记者看到,翡翠戒指价格集中在万元以下。店员表示,店里所售翡翠价格与往年持平,基本没



在市区一家珠宝店,店员展示一对价值超10万元的翡翠蛋面耳钉。张超 摄

有上涨。

金伯利钻石中兴路店店长于渊持同样观点。“受上游翡翠原料价格上涨等因素影响,翡翠货品价格有不同幅度的上涨,高端货品涨价更为明显。”于渊说。

据央视财经新闻报道,

目前,缅甸翡翠原石产量不稳定,原石数量对比三年前大幅下滑,导致翡翠毛料欠缺,价格跟着上涨。翡翠销售市场的火热也传导至生产端,同行间货品周转加快,翡翠出货量翻倍增长。业内预计后市翡翠价格仍将持续看涨。

翡翠价格上涨,二手回收市场也水涨船高。在中兴路与建设路交叉口某珠宝回收店,店员拿出了最近回购的翡翠福豆和佛公,“回收价格有小幅上涨,相比较其他颜色,绿翠更受欢迎,回收价格也更高”。

宝丰酒业获两项大奖

□记者 张五阳

本报讯 4月7日下午,“榜样鹰城”2022年度鹰城经济新闻人物推选活动颁奖典礼在市城乡一体化示范区平顶山博物馆报告厅举行。此次颁奖典礼中,宝丰酒业有限公司董事长王若飞荣膺“2022年度鹰城经济新闻人物”称号,宝丰酒业有限公司荣获“榜样鹰城”2022年度创新品牌奖,共计两项大奖。

据了解,此次活动由平顶山市委宣传部、市发展和改革委员会、市科学技术局、市人力资源和社会保障局、市工业和信息化局、市市场监督管理局、市金融工作局、平顶山日报社联合主办。

宝丰酒业有限公司在管理体系、产品升级、营销模式、人才建设等方面进行了一系列创新实践。

宝丰酒业有限公司董事长王若飞更是带领宝丰酒借助品质营销实现弯道超车,在多重不利因素影响下仍实现了逆势大幅增长。目前,宝丰酒品牌价值达到243亿,位居中国清香白酒生产企业前列,为鹰城经济发展贡献了力量。

量少价贵 今年的明前茶有点“高冷”

□记者 张五阳

本报讯 明前茶,即清明节前采制的茶叶,因受虫害侵袭少,芽叶细嫩,被称为茶中佳品。今年,我市的明前茶销售情况如何?

4月5日上午10时许,在市区中央花园小区西侧的茶叶市场,数十家茶叶专卖店开门的不过半。“今年一场‘倒春寒’,冻死了好多茶芽,导致鲜茶叶

成本价格非常高,成品春茶价格也随之上涨。茶叶涨价,让不少市民望而却步。附近卖茶叶的好多都不干了或者转行了。”一家信阳毛尖店的老板陈先生说,他现在也比较尴尬,每个月销售额仅够付房租。

开在市城乡一体化示范区蓝湾新城小区附近的若冰工作室,每到这时节都会销售碧螺春、龙井等明前茶叶。店老板若冰介绍,今年因天气原

因,龙井、碧螺春等名茶春茶纷纷减产,一斤(1斤=500克)茶叶比去年同款要贵200元左右。今年明前茶的行情比起往年:量少,价贵,买家少。她没敢像往年一样大量囤货,今年她打算走预订方式,订多少单进多少货。

4月6日上午11时许,在市区曙光街西段的品鑫茶叶店内,两位市民在挑选信阳毛尖。老板王运生是信阳人,家

中有自己的茶厂。他告诉记者,他们店已经在平顶山开了13年,但今年的茶叶行情让他有点没信心。

王运生说,去年清明节信阳毛尖鲜芽价格220元一斤,今年价格涨到了350元一斤。鲜芽的上涨直接导致成品茶叶价格整体上涨,从而影响销售。此外,互联网视频、直播带货等也分走了今年原本就不多的市场份额。

“我店里的顾客,有一部分已经开始网购茶叶了。”王运生说,网上购茶固然方便,但由于今年鲜芽成本价格问题,不可能会有明显低于市场价的信阳毛尖茶,那种价格偏低的茶,很多是湖北茶或其他地方的绿茶,希望喜爱毛尖茶的市民慎重购买。

在市场走访中,我市多位茶叶店老板表示,他们下一期待用“谷雨”茶来冲刺销量。